
Moneda metalică a fost deci creată avȃnd doar două fețe: cap ȘI pajură după modelul legii ORI, Legea  

Universului: this way (astfel) ORI the other way (altfel) fiindcă dacă arunci ȋn aer o monedă și cade pe o 

suprafață plană, atunci fața de SUS va fi cap ORI pajură, Da ORI Nu, astfel (this way) ORI  altfel (the other way)! 

Legea Universului, legea ORI există fiindcă există două forțe care acționează asupra oamenilor pămȃntului 

ăstuia: forța lui Dumnezeu și forța Diavolului (forța binelui și a răului), astfel ORI altfel, cap ORI pajură și dacă 

trăiești sub acțiunea ambelor forțe atunci te vei deplasa pe direcția, [Right click & Translate ] și apoi click  

Aflați rezultatul, te vei deplasa pe direcția rezultantei: 

 

Pe direcția vectorului roșu te vei deplasa pȃnă te hotărăști care este singura forță care vrei să te ȋmpingă ȋn 

viață! 

Fiecare comunist are o sculă pe care Petre Țuțea a definit-o astfel, șiretenia; Țuțea știe multe despre 

comunism și despre aceia pentru care a făcut 13 ani de temniță! El, comunistul, crede că moneda are o singură 

față, cap, capu’ lui, nu capul lui George ci capul lui de dictator comunist și a ȋnvățat cum să cȃștige de fiecare 

dată aruncarea monedei ȋn aer! Cei mai șireți dintre șireți, ajunși la putere, i-au ȋnvățat pe cei tineri cum să 

facă rost de monezi cu două capete ORI două pajuri astfel ca niciodată să nu piardă aruncarea monezii! 

Capul lor de dictatori comuniști NU știe că ulciorul nu merge de multe ori la apă! 

Am construit acest lanț pornind de la ... Adevărată SAU falsă pe pagina cărții care te-a adus aici la ... Moneda 

metalică ca să sfȃrșesc la ultima verigă a definiției comunistului, lăsȃnd ȋn urmă verigi care-l definește mai 

bine decȃt oricare expert al comunismului: cei 13 ani ȋn temnițele comuniste ai lui Petre Țuțea și ȋnțelepciunea 

care ne-a lăsat-o moștenire: șiretenia, viclenia comunistului sunt umbrela puternică a prostiei lui! Imaginația 

lui Google a fost ghidul meu! 

Nu am mai spus-o dar ȋmi place s-o repet: ulciorul nu merge de multe ori la apă! 
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